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Ayudante: Amaru Moya 	

	

	

Paut

RUT	

Taller #2
Vectores

P0. (Vectores) Dados los vectores: A⃗ = (3, 4), B⃗ = 12̂ı+ 2ȷ̂, C⃗ = 2̂ı+ 4ȷ̂− 2k̂, D⃗ = (10, 30◦)

(a) Indique el módulo de los vectores A⃗, B⃗ y C⃗.

(b) Descomponga el vector D⃗ en un sistema de coordenadas cartesiano {̂ı, ȷ̂}
(c) Indique los ángulos α y β, con respecto al eje horizontal, en en que se encuentran los vectores A⃗ y B⃗

respectivamente.

(d) Calcule E⃗ = A⃗+ D⃗.

P1. (Prueba diagnóstico - Ejercicio 4) Para transformar una cantidad de enerǵıa del sistema de unidades
MKS (metros, kilógramos, segundos) al sistema CGS (cent́ımetros, gramos, segundos) se debe multiplicar
la enerǵıa por un factor igual a ...

P2. (Prueba diagnóstico - Ejercicio 7)

(a) Basándose en el diagrama mostrado, ¿cuánto
mide el segmento ab?

(b) ¿cuál es la distancia en ĺınea recta entre los
puntos a y c?

7. Esta pregunta tiene dos partes. Basándose en el diagrama mostrado a continuación, donde las medidas
del ángulo α, y las longitudes H y L son conocidas.
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¿cuanto mide el segmento āb?

a) tan(α)H

b) H/ cos(α)

c) H/ sin(α)

d)
√
H2 + L2

¿cuál es la distancia en linea recta entre los puntos a y c?

a)

[(
H

sin(α) + L
)2

+H2

]1/2
b)

√
L+H + H

sin(α)

c)
[
H2 sec2(α) + L2 + 2LH tan(α)

]1/2
d) H2 + (L+H tan(α))2

8. Considere los vectores u⃗ = 4t2x̂− 3ŷ y v⃗ = (−4t+ 1)x̂+ 8ŷ, el resultado de u⃗+ v⃗ es

a) (4t2 − 4t)x̂+ 8ŷ

b) (2t2 − 4t+ 1)x̂− 3ŷ

c) (4t2 − 4t)x̂+ 5ŷ

d) (2t− 1)2x̂+ 5ŷ

9. Considere los vectores u⃗ = (5, 10) y v⃗ = (7.5, 15), es correcto decir que estos vectores son

a) ortogonales entre śı

b) iguales

c) paralelos entre śı

d) ninguna de las anteriores
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